

Чебулинская газета

№ 48 (8233) 22 июня 2010 года ВТОРНИК

Газета издаётся с 1935 года. Цена свободная.

Читайте в
следующем
номере:

- «Чебулинской газете» - 75 лет.

НОВОСТИ

СОБЫТИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОГРАММА

Новости недели

Дежурная часть

Криминальная обстановка в районе сохраняет относительную стабильность. Крупных преступлений нет, зато мелких правонарушений достаточно. Прошедшая неделя отличалась мелким хулиганством, безобразничали в Верх-Чебуле, Чуме, Шестаково, Каракарово и Алчедате. Не забыли напомнить о себе охотники до чужого имущества, в Петропавловке укради чугунные радиаторы отопления - 49 секций. Имеются люди и другой категории, вроде бы и не воры, но тащат все, что неровно лежит или стоит. В Покровке разбирают нежилые дома, может потому, что хозяина у этих домов нет. В Чуме один гражданин, получив в пользование от хозяина квартиру, не нашел ничего лучшего как разобрать систему отопления. Чем она не понравилась ему, непонятно. Из необычного стоит выделить случай на посту охраны в районной больнице. Жара видно доконала охранника, хотелось пить, вот он и напился водки. Однако некоторым гражданам не понравилось такое состояние сотрудника охраны и пришлось ему объясняться с нарядом милиции. Как-то быстро забыли, что несовершеннолетним в вечернее время нельзя находиться на улице. Оказывается закон действует до сих пор, одному подростку из Чумы о нем напомнили в виде протокола за правонарушение. Теперь родителям придется платить штраф.

В остальном криминальная картина повторяется - пьяные драки и автомобильные аварии, ну а большого наверно и не надо.

Спорт

Чебулинские юные каратисты не перестают умножать спортивную славу района. Команда из Усть-Серты под руководством тренера Юрия Кузнецова приняла участие в первенстве Кемеровской области по киокусинкай карате-до, проходившим 6 июня в Ленинск-Кузнецке. Одно дело участвовать, другое дело побеждать, что и продемонстрировали наши ребята. Шесть человек стали призерами первенства: Дмитрий Кузнецов завоевал звание абсолютного чемпиона среди юниоров, Максим Кузнецов, Татьяна Чикина и Дарья Долматова заняли второе место в своих категориях, Дарья Никонова и Анастасия Долматова - третье место. Победителям были вручены медали и дипломы, а самым неожиданным подарком для чемпионов оказались сувенирные самурайские мечи. Это уже не первые победы ребят, будем надеяться, не последние.

Александр БАТАЛОВ.



Война глазами ребёнка

22

июня — скорбная дата. В этот день началась Великая Отечественная война. Дмитрий Матвеевич Поляков очень хорошо помнит этот день. В то время ему было 10 лет, поэтому детская память сохранила мельчайшие детали.

- В этот день я был в саду, - вспоминает Дмитрий Матвеевич. — Помню, как очень быстро проехал за реку председатель колхоза. Потом

забегали люди, заговорили о войне. Начался призыв. Отец ушёл на фронт, под Великие Луки. Там был тяжело ранен, на излечение направили в Новосибирск, у него пуля в позвоночнике была. После госпиталя отец служил в органах МВД Кемеровской области.

В июле 1942 года в наш хутор вошли немцы. Были они на мотоциклах с колясками, жизнерадостные, песни пели, на губных гармошках играли. Особого террора не

было. На Дону казачество было обижено советской властью. Назначили из местных жителей старосту, полицейских. До сих пор помню их фамилии.

Конечно, страшно было, боялись. Боялись, взрывы, самолёты бомбили. Мы в погребе прятались. Но работать продолжали. Садили огороды. Жили подсобным хозяйством.

А в 1943 году, зимой, немцев наши погнали. Зима была хо-

лодная, морозы до минус 35 градусов. А там степи, ветры сильные. Немцы скрючились. Уже не до песен стало.

Мы, с братом Сергеем, распространяли листовки, за что мать, Меланья Яковлевна, была арестована и едва не расстреляна. Подоспели сибирские полки и освободили хутор Поздняковский. В составе этих частей хутор освобождали отец и брат Людмила Дмитриевны, супруги Дмитрия Матвеевича.

С большим уважением относились мы к сибирякам — нашим освободителям, — говорит Дмитрий Матвеевич. — В то время люди были добре. Может быть от того, что горе общее сближало. У нас на хуторе семья евреев-беженцев всю оккупацию прожила и никто не выдал.

Через хутор проходили итальянцы, мадьяры, румыны. Не только немцы. Много их побили, когда наступление наших началось. Помню,

как шли наши танки. Бой был сильный. Много

погибших приходилось увозить.

Наши солдаты обнимали нас, давали галеты, хлеб. Учили нас детей, чтобы не трогали гранаты, если найдем. Мы знали, чем отличаются русские, немецкие, итальянские гранаты.

Тяжёлое было время. Но всё пережили. Хочу только одного, чтобы дети и внуки никогда не видел такого.

Александр ЛЕЙБЕРТ.
Фото из семейного альбома.

Я «двухсотый»...

Я «двухсотый», «двухсотый»... Как слышите?
Я оттуда, где мир и покой.
Вы живёте там, любите, дышите,-
Ведь и я был когда-то такой...
Интересно бы знать, что там нового
На земле и в России у нас?
Жаль, что мы не увидели многое,
Да и мама, давно заждалась...

Ведь она ещё верит, надеется,
Что вернусь, жив - здоров, невредим.
А тоска, пропадёт и развеется
И мы в этой войне победим!..
Что в штабах что-то там перепутали,-
Просто не отыскали в живых.
И такая тоска, то - ли смута ли?
В сердце мамы от ран ножевых!..

Я бы рад был, конечно же, встретиться
И обнять безутешную мать.
Как в глазах её радость засветится,
Мне бы только разок увидеть!
Так случилось, осталось нас семеро,
На одном огневом рубеже...
Но они обходили нас с севера
И так мало патронов уже!..

Нам осталось одно - до последнего,
Ту высотку держать семерым.
Я на «мушечку» выцепил среднего,
А у снайпера стал я вторым...
Полегли, как один, все мы семеро,
Но и тех, не считать нам уже...
Их «вертушки» попотчуют с севера,
Заходя на крутом выражении!



Я - «двухсотый!» Приём! Как нас слышите!
Расскажите в России про нас!
Вы живёте там, любите, дышите,-
Я «двухсотый», «двухсотый», - спецназ!

Иван СТОЦКИЙ,
пгт. Верх-Чебула.

реплика от Крота

Футбол - игра непредсказуемая



Отложенные из-за погоды, соревнования очередного этапа спартакиады среди учреждений района, возобновились в прошедшую пятницу 11 июля. Играли в одну из самых зрелищных игр – футбол (точнее в минифутбол). Напомню, что в состязаниях принимают участие по-прежнему пять команд – образование, здравоохранение, районная администрация, КП-2, п. Новоивановский и судебные приставы.

Начало игр, двухнедельной давности, ничего необычного не предвещало. Каждая команда представляла свои возможности и как бы заранее уже определились фавориты и аутсайдеры. Негласно все согласились, что основная борьба развернется между футболистами команд образования и новоивановцами. Неудивительно, потому что

они в большинстве своем были наиболее опытными игроками. Хотя из оставшихся команд никто сдаваться не собирался, основной настрой был, как проиграть достойно. Капитан команды судебных приставов Сергей Кашмиров вообще ни о каком проигрыше не думал. «Это мы еще посмотрим, кто лучше играет в футбол» – сказал он в разговоре. Кто бы мог подумать, что его слова окажутся пророческими. Команда судебных приставов показала не плохой футбол и легко обыграла медиков. Но сюрприз оказался в другом, педагоги проиграли футболистам администрации со счетом 1:2. Как так получилось, когда опытные игроки проигрывают, казалось бы аутсайдерам, никто не мог понять. Решили, что это случайность и скорость нападающего Гладыша

Александра, который и был автором голов. На этом и разошлись по причине, начавшегося ливня.

Погода наконец установилась и неделю спустя после первых игр состоялось продолжение футбольных баталий. Команды учили прошлые ошибки и усилились новыми игроками, кроме команды администрации. Причин две: некем было усиливаться и хотелось доказать, что первая победа не была случайностью. Почему говорю так убежденно, да потому что сам играл за команду администрации. Доказывать нам пришлось все три матча, ни одного не проиграли, выиграв к тому же и второго фаворита – новоивановцев. Вот так, то чтоказалось случайностью, оказалось закономерностью. Футбол игра непредсказуемая.

Победа, проигрыш – это конечно очень значимые вещи для футбола, но не менее важна эмоциональная сторона игры. Надо видеть, как умудренные жизненным опытом и наделенные должностями и авторитетом мужчины, с азартом носятся по полю или спорят до хрипоты о неправильности назначенного штрафного. Идея директора спортивной школы Максима Баранова о привлечении взрослого населения к спорту через спартакиаду, оправдалась.

Александр БАТАЛОВ.

Фото автора.

На снимке: С. Стародубов, М. Баранов.

в поисках истины

О времена, о нравы...

В 455 году группа немецких племен – вандалы разграбили Рим, уничтожили многие памятники античной культуры. С тех далеких времен понятие «вандал» во все языки мира вошло как невежда, варвар, разрушитель культурных ценностей, а вандализм – бес смысленное уничтожение культурных и материальных ценностей. К несчастью, это явление, поражающее своей жестокостью и дикостью, повторяется и за рубежом, и в России все чаще.



Но когда о вандализме читаешь в прессе или видишь беспредел вандалов по телевидению, то все это, хоть и мороз по коже, кажется каким-то далеким и, хочется верить, преувеличением. Другое дело, если это происходит в родном районе, селе, где все друг друга знают, каждый день встречаются, здоровуются – вот когда горько со знавать, что всё-таки это

страшная реальность! Совсем недавно о факте вандализма в селе Ивановка сообщила работникам редакции Людмила Николаевна Монастырева. Она рассказала, что 22 мая, вечером, на кануне 10-летия со дня смерти её мужа, Владимира Владимировича Монастырева, над его

могилой надругались: откололи овал с фотографией покойного, эмаль овала была повреждена, так, что фотография была обезображенна, на могиле было очень много битого стекла. Впоследствии я стала очевидцем этого, когда прибыла в Ивановку. Владимир Монастырев всю трудовую жизнь служил в рядах Советской Армии летчиком в

звании капитана. После выхода на военную пенсию семья Монастыревых приехала жить на малую родину Владимира, а десять лет назад он погиб в автокатастрофе.

По факту вандализма редакция провела свое расследование, в ходе которого было установлено, что семья Монастыревых, обнаружив могилу Владимира Владимира Владимировича разгромленной, не вызвала на место происшествия участкового, однако попыталась навести на могиле некий порядок, таким образом уничтожив улики. По этой причине, утверждает участковый Мамзоркин Николай Михайлович, нельзя открыть дело, то есть вести следствие, в ходе которого бы можно было установить личности вандалов и наложить на них административное взыскание.

А через два дня после

надругательства над мо-

гилой В. Монастырева, произошел такой же случай в этой же деревне: могильный крест был перенесен с кладбища в огород одной из жительниц поселка. По словам, Н. М. Мамзоркина, на вверенном ему участке за 15 лет его работы в милиции такое произошло впервые. И очень жаль, что вандалы останутся без наказания, важно даже не это! Страшит другое: безнравственность современной молодежи, разучившейся читать хорошие книги, обесценивание лучших человеческих качеств. Да и объективные условия не способствуют нравственности подростков: в Ивановке нет ни школы, ни клуба, где молодежь могла бы проводить свой досуг. Вот и ищут молодые люди себе развлечение в выпивке да бесчинствах.

А в заключение хотелось передать читателям совет Н. М. Мамзоркина: при обнаружении фактов вандализма вызывать на место происшествия участкового или других сотрудников милиции и до их приезда ничего не трогать в целях содействия следствию.

Кристина РУССАКОВА.
Фото автора.

Народные приметы

22 июня - Кирилл. Конец Весны Начало Лета. Самый длинный день, самая короткая ночь. «С Кириллина дня – что солнышко дает, то у мужика в амбаре».

25 июня - Петр Афонский, Петр Поворот. С Петра Афонского солнце на зиму, а лето на жары. «Солнце укорачивает ход, а месяц идет на прибыль». Высаживают последнюю капусту и огурцы.

26 июня - Акулина Гречишница. «Гречиху сей либо за неделю до Акулины, либо неделю спустя». С этого времени появляется громадное количество слепней, оводов, от которых скот сильно страдает и иногда бегает как шальной, высоко задрав хвост, отмахиваясь им от осаждающих его надоедливых и кровожадных насекомых. «Акулина – вздерни хвосты»: с Акулины и до половины июля скот от жары и оводов бесится.

29 июня - День Тихона. Солнце идет тише. Смолкает птичья звонница. Конец поздних яровых посевов.

30 июня - Мануил. «На Мануила солнце засыпается (медлит в зените)». Эту народную примету подтверждают данные астрономов: действительно, к этому времени Земля сбывает скорость движения вокруг Солнца. «Все пошло в рост». «Если в июне частые зарницы – будет хороший урожай».

3 июля - На Мефодия праздник перепелятников. «Коли над озимыми носятся тенетник и мошки – будет улов перепелов». Паутинный день, погодоуказатель. Ливень силён – прольет сорок дн.

4 июля - День Терентия. Зацветает липа, собирают липовый цвет.

5 июля - День Ульяна и Ульяны. В это время повсюду узорчато – голубые колокольчики, белые ромашки, золотистые лютики, малиновые остроконечные шапки иван-чая, красные шишки выонков.

информбюро



Газ в наших домах

Вниманию абонентов пользующихся сжиженным газом в баллонах.

тировать самостоятель-
но газовую плиту или
газопроводящие трубы;

- хранить запасные баллоны, даже временно, в кухне, коридорах, сараях. Их лучше сдать на склад газа. Осуществлять ремонт неисправных баллонов своими руками категорически запрещается.

Газовый баллон должен быть расположен внутри дома на расстоянии 1 метра от газовой плиты, не менее 1 метра от радиатора отопления, не менее 2 метров от топки.

Все чаще мы слышим о происшествиях, связанных с использованием газа в быту, узнаем о пожарах, взрывах в жилых домах, об отравлениях угарным газом.

Основными причинами такого положения

является неисправное газовое оборудование, зачастую прослужившее все установленные сроки эксплуатации, и нарушение мер безопасности при пользовании газом.

Райгаз развозит населению баллоны со сжиженным газом емкостью 27 и 50 литров. Все баллоны проходят наполнение на газонаполнительной станции ОАО «Кузбассгазификация», что гарантирует наличие в баллоне объема, качества газа и безопасность при использовании баллона.

В процессе заправки баллона на ГНС производится:

- слив тяжелых остатков, заполнение баллона весовым способом (если баллон переполнен, это может привести к взрыву баллона);

в баллона);
- контрольное взвешивание;

- периодическое освидетельствование и ремонт баллонов.

При наполнении баллона на автозаправочной станции, на которой отсутствует полный технический цикл наполнения, высока вероятность возникновения взрывоопасной ситуации.

Уважаемые абоненты, обращайте внимание на Правила пользования газом в быту. При запахе газа звоните дежурному райгаза по телефонам 04, 2-21-35 круглосуточно.

Газ опасен только при неправильном обращении с ним.

Н. ГРУЗДЕВА,
мастер ОАО
«Чебуламежрайгаз».

УВАЖАЕМЫЕ ДЕПУТАТЫ!

30 июня 2010 года созывается очередная, двадцать девятая, сессия районного Совета народных депутатов третьего созыва со следующей повесткой дня:

1. Отчет об эффективности деятельности муниципального образования Чебулинский район.

Докладчик: Тухлова Е.П. – заместитель главы района по экономике и финансам.

2. О занятости населения в Чебулинском районе.

Докладчик: Низковская Л.А. – директор ГУ «Центр занятости населения Чебулинского района».

3. О ходе реформы в органах внутренних дел по Чебулинскому району.

Докладчик: Шматухо Е.А. - заместитель начальника ОВД, начальник МОБ ОВД по Чебулинскому району.

4. О внесении дополнений в Устав муниципального образования Чебулинский район.

Докладчик: Андраханова М.П. - заместитель главы-руководитель аппарата администрации района.

5. О порядке предоставления земельных участков и эффективности работы с обращениями граждан по принципу «одного окна».

Докладчик: Живова Ю.П. - главный специалист отдела архитектуры и градостроительства администрации района.

Регламент работы сессии:

Регистрация депутатов – 10.00.

Работа постоянных комиссий – 10.00-11.00.

Заседание сессии районного Совета – 11.00.

Место проведения сессии – зал заседаний администрации района (3-этаж).

В.С. ПОНОМАРЕВ,
председатель Чебулинского районного Совета народных депутатов.

ПРЕСС-РЕЛИЗ центра занятости



Под общественными работами понимаются общедоступные виды трудовой деятельности, имеющие социально полезную направленность, организуемые для обеспечения временной занятости безработных и ищущих работу граждан. От работника не требуется специальной подготовки, опыта, знаний. Трудоустройство безработных граждан на общественные работы производится на основе договоров, заключаемых между центром занятости населения и работодателями.

С начала 2010 года с работодателями заключено 25 договоров на создание 52 временных рабочих мест, по которым трудоустроены 43 человека по таким профессиям, как: подсобный рабочий, сторож, кочегар, погрузчик, рабочий по уходу за животными, повар, продавец.

Среди работодателей, сотрудничающих с центром занятости не первый год – общества с ограниченной ответственностью «Чебулинское», «Курск-Смоленское», «Алчедат», СПК «Сибирячка», администрация поселка Верх-Чебула, Чебулинское потребительское общество, крестьянско-фермерское хозяйство Опрышко А.А., Усть-Сергинское жилищно-коммунальное хозяйство, ООО «Центр оказания услуг общеобразовательным учреждениям», ДРСУ, Чебулинский лесхоз, и другие.

Участие граждан в общественных работах допускается только с их согласия. При направлении на общественные работы учитываются состояние здоровья, возрастные, профессиональные и другие индивидуальные особенности граждан.

Договоры на временное трудоустройство заключаются сроком на три месяца. Оплата труда граждан, занятых на общественных работах, производится за фактически выполненный объем работ в соответствии с действующим законодательством. Помимо заработной платы из средств работодателя, участнику временных работ из средств областного бюджета выплачивается ежемесячно материальная поддержка.

В рамках адресной целевой программы «Дополнительные мероприятия по содействию занятости населения, направленные на снижение напряженности на рынке труда Кемеровской области, на 2010 год», особое внимание уделяется организации общественных работ для тех, кто находится под угрозой увольнения.

С начала года по этому виду работ заключено два договора с ОАО «Чебуламежрайгаз» на создание семи временных рабочих мест. Благодаря этому 7 работников стали участниками общественных работ. Они получили возможность сохранить профессиональные навыки и поддержать уровень своего заработка, а работодатель, участвуя в организации такого вида работ, смог сохранить персонал сотрудников.

Также в рамках Программы дополнительных мероприятий заключено два договора с Чебулинским лесхозом на организацию общественных работ для безработных граждан, а также временного трудоустройства безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы по направлению «Участие в обеспечении пожарной безопасности». Создано четыре временных рабочих места, на которые трудоустроено 4 безработных гражданина.

Постановлением Администрации Чебулинского района от 18.02.2010 № 81-п утвержден перечень приоритетных видов общественных работ, организуемых на территории Чебулинского района. Это: сезонная помощь при проведении сельскохозяйственных полевых работ, работы в лесном хозяйстве, озеленение, благоустройство и очистка территорий, выполнение косметического ремонта, помощь в организации и содержании газоснабжения, энергоснабжения, работы по подготовке к отопительному сезону, содержание в порядке воинских захоронений, уход за престарелыми и инвалидами, участие в охране общественного порядка и другие доступные виды трудовой деятельности.

С начала года во временных работах участвовали 9 безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы. Среди них: многодетные и одинокие родители, молодежь в возрасте до 18 лет, инвалиды.

В организации трудоустройства этой категории граждан приняли участие: администрация поселка Верх-Чебула (вид выполняемой работы - благоустройство территории, памятников, оказание социальной помощи престарелым и одиноким гражданам), индивидуальный предприниматель Гордеева Л.М. (оказание помощи в сортировке и раскладке товаров продавцу), Чебулинское потребительское общество (оказание помощи продавцам и поварам, уборка помещений столовой, магазинов, складов, благоустройство территории), Чебулинский лесхоз (посадка саженцев, очистка лесных делянок, производство пиломатериалов), общество с ограниченной ответственностью «Чебулинское» и «Курск-Смоленское», СПК «Сибирячка» (в этих хозяйствах граждане, направленные на временные работы заняты на сезонной помощи при проведении сельскохозяйственных полевых работ). Заключено 7 договоров, с продолжительностью участия во временной занятости для обозначенных категорий граждан – три месяца. Заработную плату выплачивает организация, а материальную поддержку ежемесячно будет выплачивать центр занятости из средств областного бюджета.

Н. ТКАЧЕВА,
зам. директора ГУ ЦЗН Чебулинского района.

ИЗВЕЩЕНИЕ ОБ ОТКРЫТОМ АУКЦИОНЕ

Выбор исполнителя программного мероприятия: «О подготовке к празднованию Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности по Кемеровской области в 2010 году» по объекту: «Капитальный ремонт пивоваренного блока МУЗ «ЦРБ Чебулинского района», с осуществлением функций строительного контроля. № 12/10-О.

Муниципальный Заказчик: муниципальное учреждение здравоохранения «Центральная районная больница Чебулинского района», пгт. Верх-Чебула, ул. Советская, 54, тел. 8(3844) 2-16-52, e-mail: checrb@kuzbass.net.

Уполномоченный орган: отдел экономики и предпринимательской деятельности администрации Чебулинского района, 652270, Кемеровская область, Чебулинский район, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16. E-mail: ekonomachr@rambler.ru, тел.: (838444)-2-15-51.

Предмет муниципального контракта: Выбор исполнителя программного мероприятия: «О подготовке к празднованию Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности по Кемеровской области в 2010 году» по объекту: «Капитальный ремонт пивоваренного блока МУЗ «ЦРБ Чебулинского района», с осуществлением функций строительного контроля.

Место оказания услуг: пгт. Верх-Чебула, ул. Советская, 54. **Начальная (максимальная цена контракта):** 2 700.000 рублей.

Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе, официальный сайт: с 23.06.2010 года до 12.07.2010 года по рабочим дням (с 08:00 до 17:00 часов местного времени), документация об аукционе размещена на официальном сайте: www.ako.ru/chebula/, а также предоставляется бесплатно по заявлению любого заинтересованного лица и его представителя, действующего на основании доверенности или иного документа, по адресу: 652270, Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16.

Дата, время и место проведения аукциона: 19.07.2010 года в 10 часов 00 минут (местного времени) по адресу: 652270, Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16, зал 3-й этаж.

Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не установлены.

ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН И ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ!

В целях изучения общественного мнения об эффективности работы подразделений Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Кемеровской области на официальном сайте Управления (www.to42.roreestr.ru) с 9 по 29 июня проводится интерактивный опрос о качестве работы Мариинского территориального отдела Управления.

Желающим оставить свой отзыв о работе Мариинского отдела, просим обращаться по указанному Интернет-адресу, либо заполнить анкету в помещениях отдела по адресам:

- г. Мариинск, ул. Пролетарская, 7,
- г. Мариинск, ул. 50 лет Октября, 76,
- пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 4.

Поздравляем!

Поздравляем дорогую сестру и тётушку ДРАЧЕНИНУ Анастасию Тихоновну с юбилеем!

Ты как всегда полна забот,
Ведь жизнь давалась нелегко.
Ах, сколько тяжестей, невзгод
По сердцу твоему прошло.
Ты заслужила в жизни радость
Намного дней уже вперед.
Так будь же счастлива, здорова
И каждый день, и каждый год!

Сёстры Лидия и Валентина, племянница
Людмила и вся Ваша большая родня.



ПРОДАМ

ДОМ лиственний по ул. Советской. Тел. 2-18-63, 8-923-513-51-56.

HONDA-STREAM, 2001 г.в., ХТС. Тел. 8-913-437-54-04.

НАВИГАТОР автомобильный - 4000 руб; СИНТЕЗА-

ТОР музыкальный - 4000 руб. Тел. 8-960-902-42-02.

МЕБЕЛЬ детскую. Тел. 2-25-53.

СЕНОКОСИЛКУ роторную, ременную. Тел. 8-905-071-03-69.

ДРОВА колотые, чурками. Тел. 2-14-68, 2-16-22.

ТУФЛИ женские, новые, р.39, цвет тёмно-красный, дешево. Тел. 8-950-585-66-90.

МОЛОЧНУЮ ПРОДУКЦИЮ: молоко, сметану, творог. Обращаться в любое время. Тел. 8-913-291-02-64.

ТЕЛКУ, 1,3 года, от высокоудойной коровы. Тел. 8-960-910-46-93.

ТЕЛОЧКУ, 2 месяца. Тел. 2-12-49.

ПОРОСЯТ 1,5-месячных. Тел. 8-923-513-48-62.

ПОРОСЯТ 3-х-месячных. Тел. 8-960-921-65-15.

ПРОДАМ

дроба, чурки и колотые (ГАЗ-52).

Тел. 8-904-997-43-56.

КУПЛЮ

МЯСО говядину, конину, баранину. Тел. 8-906-948-55-56.

МЯСО говядину, конину. Тел. 8-903-950-29-78, 8-905-089-15-32.

МЯСО свинину, говядину. Расчёт сразу. Тел. 8-903-916-85-67.

РАЗНОЕ

СНИМЕМ дом на длительное время, семья из 4-х человек. Тел. 8-905-966-97-12.

СНИМУ жильё. Тел. 8-905-075-86-97.

РЕМОНТ и НАСТРОЙКА компьютеров. Тел. 8-951-599-05-85.

СДАМ или ПРОДАМ 2-х-комнатную благоустроенную квартиру в центре. Тел. 8-908-949-16-93.

РЕДАКЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ

домовые и кассовые книги, журналы кассира-операциониста, книги по заработной плате, а также бланки для ведения бухгалтерского учета, оформления детского пособия, субсидии, путевые листы, меню-требования, табеля выходов, авансовые отчеты, квитанции по оплате коммунальных услуг и электроэнергии, и многие другие.

Принимаются заявки на изготовление бланков по индивидуальному заказу.
Тел. 2-11-80, с 8-00 до 17-00.



А ты подписался на “Чебулинскую газету”?

ВНИМАНИЕ!

Заканчивается подписка на «Чебулинскую газету» и мы по традиции объявляем розыгрыш денежных призов среди подписчиков.

Трое счастливчиков получат по 1000 рублей, двое - по 500 рублей.

Для этого нужно только подписать на газету и зарегистрироваться в редакции (можно по телефону).

ЖЕЛАЕМ УДАЧИ!

ИЗВЕЩЕНИЕ ОБ ОТКРЫТОМ АУКЦИОНЕ

Строительство пяти одноэтажных жилых домов по адресу: Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Губернаторская.

№ 13/10-ОА.

Муниципальный Заказчик: отдел жизнеобеспечения администрации Чебулинского района; пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16. тел. 8(3844)2-11-77, e-mail: нет

Уполномоченный орган: отдел экономики и предпринимательской деятельности администрации Чебулинского района; 652270, Кемеровская область, Чебулинский район, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16; e-mail: ekonomachr@rambler.ru, тел: 8(3844)2-15-51.

Предмет муниципального контракта: строительство пяти одноэтажных жилых домов по адресу: Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Губернаторская.

Место выполнения работ: пгт. Верх-Чебула, ул. Губернаторская.

Начальная (максимальная цена контракта): 16 000 000 рублей.

Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе, официальный сайт: с 23.06.2010 года до 12.07.2010 года по рабочим дням (с 08:00 до 17:00 часов местного времени), документация об аукционе размещена на официальном сайте: www.ako.ru/chebula/, а также предоставляется бесплатно по заявлению любого заинтересованного лица и его представителя, действующего на основании доверенности или иного документа, по адресу: 652270, Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16.

Дата, время и место проведения аукциона: 20.07.2010 года в 10 часов 00 минут (местного времени) по адресу: 652270, Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16, зал 3-й этаж.

Преимущества, предоставляемых осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не установлено.

УТОЧНЕНИЕ

В Постановление от 08.06.2010 г. «Об изменении одного вида разрешенного использования земельных участков на другой вид такого использования», опубликованном 16 июня 2010 г. в № 46 «Чебулинской газеты», необходимо добавить:

- 1.7. пгт. Верх-Чебула, ул. Советская, 68 «а», (заявитель Андреев С.В.).

УВАЖАЕМЫЕ жители пгт. Верх-Чебула!

Просим убрать мусор и скосить траву возле дворов.

Жители улиц Весенняя, Ключевая, Прокопчика, 60-лет Октября - просим выгонять коров в стадо.

Администрация поселка.

25 ИЮНЯ с 9.00 до 10.00
на рынке, ИПС «ЭЛИТНОЕ» реализует
утят породы «Кросс Благоварский».

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

от 4 500 до 12 000 руб.

цифровые от 7 800 до 12 000 руб

производства: Россия, Германия.

ультразвуковая стиральная машина 1 800 руб

Прибор для улучшения зрения 4 700 руб

Рекомендуется при: катаракте, глаукоме, косоглазии, проходит резь в глазах, "мошки", прекращаются головные боли, нормализуется внутриглазное давление.

Бальзам Панкова 400 руб

25 июня с 12 до 13 часов
в Редакции газеты ул. Мира, 2
«Чебулинская газета»

КЛАДУ

печи, камини, барбекю. Тел. 6-10-85, вечером.

Благодарю

Выражаю благодарность доброй, милой, неравнодушной женщине Беляниной Нелли Николаевне, которая не смогла пройти мимо меня, когда я с травмой ноги не смогла подняться на 2-й этаж поликлиники. Она одна предложила мне свою помощь, хотя до неё мы обращались в скорую помощь, откуда меня отправили в санпропускник, а те в свою очередь в поликлинику, на приём к хирургу.

Нелли Николаевна, увидев меня на 1 этаже поликлиники, принесла стул и попросила мужчин поднять меня на 2-й этаж. Она мне предоставила инвалидную коляску, помогла пройти рентген и попасть на приём к хирургу.

Уважаемая Нелли Николаевна! От всего сердца поздравляю Вас с профессиональным праздником. Желаю крепкого здоровья, успехов и чтобы Ваше беспокойное сердце было как можно дольше.

С уважением и благодарностью Н. Маврычева,
с. Курск-Смоленка.

Коллектив предприятия бытового обслуживания выражает глубокое соболезнование Татьковой Зинаиде Фёдоровне, её детям и внукам по поводу безвременной смерти ТАТЬКОВА Николая Николаевича.

Потерять любимого и близкого человека всегда тяжело. Крепитесь.

Выражаем искренние соболезнования Есиной Светлане, её родным и близким по поводу безвременной смерти её брата ВАСИЛИЯ. Ваше горе безмерно. Крепитесь.

М. Замелова, И. Пестрецова,
одноклассники.

Скорбим по поводу безвременной смерти БРАГИНОЙ Любови Давыдовны и выражаем искренние соболезнования мужу Михаилу и дочери Олеси. Крепитесь. Ваша утрата невосполнима. Соседи.

Коллектив участников хора ветеранов «Встреча друзей» глубоко скорбит по поводу смерти МАНУЗИНОЙ Елены Васильевны, бывшей участницей хора и выражает соболезнования всем родным и близким, а Елене Васильевне светлая память.

Газета отпечатана: ИП Дашковский В.Н.
ОГРН 30742132600014
Адрес типографии:
г. Мариинск, ул. Рабочая, 7.

Печать офсетная, газета отпечатана в соответствии с предоставленными редакцией диапозитивами.

По вопросам качества печати обращаться:
ИП Дашковский В.Н., тел. 5-29-66.

Газета зарегистрирована в Новосибирске Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации 26 июня 2002 года.

РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР

ПИ-121273.

Учредители: администрация Чебулинского района, АУ «Редакция газеты «Чебулинская газета».

Адрес издателя, редакции: 652270, Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 2.

E-mail: cheb_gazet@kuzbass.net

Главный редактор А. И. БАТАЛОВ.

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.

По вопросам рекламы обращаться к рекламодателям. Письма редакция не возвращает, не пересыпает.

товар сертифицирован (3412) 51-03-68